
CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL SALGADO 
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata da 1º Reunião da Comissão de Finanças e Orçamento. 

Realização da AUDIÊNCIA PÚBLICA da Comissão de Finanças e 
Orçamento da Câmara Municipal de General Salgado, para 

AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS referente 
ao 3º quadrimestre de 2021 e ELABORAÇÃO DAS PROPOSTAS 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2022 e 2023. 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 
e dois, foi realizada Audiéncia Publica, tendo iniciado as 19h00min, 

mediante reunido mista (fisica e virtual), tendo se reunido fisicamente na sala 

das Comissdes, sita na Avenida Jodo Garcia, n° 941, os membros da 

Comisséo de Finangas e Orgamento, Sra. Cristina Aparecida Dos Santos 

Fernandes - presidente, secretariada pelo Sr. Jose Donizete de Carvalho — 
Vice-Presidente e Jodo Amaro Sobrinho — membro, o Presidente da Câmara 

Municipal de General Salgado Vereador Sr. Thiago Francisquini Viana, 
juntamente com os vereadores presentes, Claudemir Mateus Cardoso, Clovis 
Pereira de Almeida e Sandro Ribeiro dos Santos, conjuntamente com a Sra. 

Kelly Cristina B. C. Caselli, Encarregada de Contabilidade da Prefeitura 
Municipal de General Salgado, tendo como gestor da audiéncia, o 

Procurador Juridico da Camara Municipal de General Salgado, Dr. Marcos 

Roberto Favaro, assessorados pela Diretora da Secretaria da Cémara 

Municipal Marcia Mazaro, pelo contator da Camara Municipal o Sr. Luiz 
Antônio Lacerda de Carvalho, pela funcionaria Juciara Alves Pereira 
Marques e com a participagdo popular mediante participagdo fisica no 
plenario de alguns visitantes e virtualmente mediante a transmissdo ao vivo 
pelo facebook da Cémara Municipal de General Salgado. 
(//www .facebook.com/camaramunicipaldegeneralsalgado/?ref=pages_you 
manage), e pelo preenchimento do formulério on-line disponivel no site 
https://www.camarageneralsalgado.sp.gov.br, onde poderdo fazer sugestdes, 
questionamentos, dar opinides e indicar prioridades para o investimento do 

dinheiro publico. Abrindo a Audiéncia Publica o gestor da audiéncia, o 
Procurador Juridico da Camara Municipal de General Salgado, Dr. Marcos 
Roberto Favaro, em nome do Presidente da Camara Sr. Thiago Francisquini 
Viana e da Presidente da Comissão de Finangas e Orgamento, Sra. Cristina 
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CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL SALGADO 
ESTADO DE SÃO PAULO 

Aparecida Dos Santos Fernandes, agradeceu a presença de todos, em 
especial da Sra. Kelly Cristina B. C. Caselli, que compareceu na audiência 
para apresentar os dados referentes ao cumprimento das metas fiscais do 3º 

quadrimestre de 2021 e elaboração das propostas orçamentárias para o 
exercício de 2022 e 2023, comunicou a todos que foi disponibilizado link de 
acesso para a reunião virtual na página da internet da Câmara Municipal de 
General Salgado (https://www.camarageneralsalgado.sp.gov.br), do qual foi 
dado ampla divulgação mediante publicação do convite e dados para o 
acesso à audiência, tanto no jornal a Gazeta quanto no site da Câmara 
Municipal de General Salgado, quanto no facebook da Câmara Municipal de 
General Salgado, tendo sido disponibilizado para consulta em seu site 
(https://www.camarageneralsalgado.sp.gov.br) o Relatório Fiscal e vários 

arquivos para apreciagdo das demonstragdes das metas fiscais do 3° 

quadrimestre de 2021, inclusive o balancete completo das receitas e despesas 

da Prefeitura Municipal de General Salgado referente ao exercicio de 2021, 

bem como o resultado nominal do exercicio, na mesma pagina todos os 

municipes puderam participar dando sua contribuigdo mediante o 

preenchimento de um formulério on-line no site da Camara, onde puderam 

fazer sugestdes, questionamentos, dar opinides e indicar prioridades para o 

investimento do dinheiro público, sendo que todo o conteúdo postado pelos 

municipes é direcionado automaticamente para o gestor da Audiéncia 

Publica e serdo discutidos na Audiéncia e incluidos na Ata e as sugestdes 

serdo encaminhadas para serem avaliadas pelo Governo Municipal, com 

intuito de conduzir a elaboração das propostas orgamentérias para o exercicio 

de 2022 e 2023. Comunicou a todos que a presente audiéncia esta sendo 

transmitida ao vivo em tempo real para o facebook da Camara Municipal 

mediante o link: https:/fb.me/e/151SveX9m. Prosseguindo, informou o qual 

apresentou as justificativas da realizagdo da audiéncia, pela qual o senhor 

Prefeito Municipal demonstrara os resultados orgamentarios obtidos no 3° 

quadrimestre de 2021, com relagdo as metas fiscais fixadas pela Lei de 

Diretrizes Or¢amentarias, relatou que esta esta Audiéncia é realizada para 

demonstragdo e avaliagdo do cumprimento das metas fiscais do 3° 
quadrimestre do exercicio de 2021, pelo executivo municipal, e inicio dos 
debates para a elaboração da das propostas orgamentérias para o exercicio de 
2022 e 2023, e anunciou que até o presente momento ndo foi recebido 

nenhuma manifestagdo popular via formulario on-line, além dos que foram 
preenchidos como teste, assim o fazendo passou a palavra para o 
Encarregado de Contabilidade da Prefeitura Municipal de General Salgado, 
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CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL SALGADO 
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Sra. Kelly Cristina B. C. Caselli, Cuidou ainda de apresentar aos presentes 
os relatórios que demonstravam a execução orçamentária do 3º quadrimestre 

de 2021. Na seqiiéncia, expôs que segundo o RREO, as Receitas acumuladas 
realizada atingiram a importância de R$ 62.188.33,26, de um previsto de R$ 
54.394.000,00 As Despesas Liquidadas atingiram a importância de R$ 
60.500.116,63, de um previsto de R$ 58.310.918,66, do total empenhado 
acumulado no exercício de R$ 46.227.146,91, R$ 46..037.145,64 foraam 
liquidados, restando saldo a pagar de apenas R$ 190.000,97. Em seguida, foi 
explicado ainda o que representavam tais demonstrativos e qual sua 
finalidade na avaliação das metas governamentais. Após, houve vários 

questionamentos. Após a Sra. Kelly Cristina B. C. Caselli, realizou 

explicações a respeito dos superávit ocorrido no ano de 2021, explicou quais 

são os setores da Administração, e seu respectivo orçamento para cada 

unidade. Tendo sido aberto para questionamentos e perguntas, não houve 

nenhum interessado, dando-se por findado a primeira parte da Audiência 

quanto a Avalição do cumprimento das metas fiscais referente ao 3º 

quadrimestre de 2021. Ato contínuo, o Gestor, Procurador Dr. Marcos 

Roberto Favaro explicou a todos que o sistema de formulário on-line 

continuaria disponível no site, e que todas as dúvidas, questionamentos 

apresentados pela população mediante o formulário seria recebida por ele e 

seria respondido tanto por ele quanto pela Contadora da Prefeitura Municipal 

Sra. Kelly Cristina B. C. Caselli, e as sugestões apresentadas pelo portal 

quanto a elaboração da das propostas orçamentárias para o exercício de 2022 

e 2023, seria encaminhada para a Comissão de Finanças e Orçamento da 

Câmara Municipal de General Salgado quanto para o Sr. Prefeito Municipal, 

e seriam servirão como base para a elaboração destes orçamentos. Não tendo 

tido mais nenhum questionamento. Por fim, o Gestor, Procurador Dr. 

Marcos Roberto Favaro passou a palavra os presentes para suas 

considerações, não tendo, após agradeceu a presença de todos e declarou 

encerada a 1º Reunião da Comissão de Finanças e Orçamento referente à 

avaliação das metas do 3º quadrimestre do ano de 2021 e início dos debates 
e propostas para elaboração do orçamento, às 19h35min. Ficando 
consignado em ata que segundo o sistema de controle de acesso, o convite 
disponibilizado no site, havia tido 78 visualizações e que o vídeo ao vivo no 
facebook estava com 211 pessoa alcançadas até aquele momento. Para 

constar, eu % L Jose Donizete de Carvalho secretário ad 

hoc redigi a presente ata que após lida vai devidamente assinada pelos 
presentes. 
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Qridíia, Co de dorda, Ímornds] 
CRISTINA APARECIDA DOS SANTOS FERNANDES - Vereadora - 
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de 

General Salgado 

y 
THIAGO FRAN INI VIANA — Vereador - Presidente - Câmara 
Municipal de | Salgado 

Jgnf Jovi gl d áf/v/% 
JOSE DONIZETE'DE CARVALHO - Vereador — Vice-Presidente da 
Comissdo de Finangas e Orgamento da Câmara Municipal de General 

Salgado 

D 
J?É AMARO SOBRINHO - Vereador - Membro da Comissdo de 

Fin4ngas e Orgamento da Camara Municipal de General Salgado 
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CLAUDEMIR MATEUS CARDOSO - Vereador - Câmara Municipal de 

General Salgado 

Glors F P 
CLOVIS PEREIRA DE ALMEIDA - Vereador - Câmara Municipal de 

General Salgado 

ss : 
SANDR' RI«B'ÉIRO DOS SANTOS — Vereador - Câmara Municipal de 

Generaf-Salgado 
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KELLY CRISTINA B. & CASELLI — Encarregada de Contabilidade da 
Prefeitura Municipal 

MARCOS ROBERTO FAVARO - Gestor da Audiência Pública - 
ocurador ico-da Câmara Municipal de General Salgado 

ÁZARO - Diretora da Secretaria da Câmara Municipal de 

LUIZ ANTÔNIO LACERDA DE CARVALHO - Contador da Câmara 

nicipal de General Salgado 
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FUCIARA ALVES PEREIRA MARQUES - Servidora da Camara Municipal 
de General Salgado 
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